
H24年度　第1回赤い糸会＆緑の会　アンケート（研究者・企業）／グラフ

[１]回答者数：研究者３0名・企業２７名

[２] 参加企業数について

[３] 参加研究者数について

[４]  参加企業について

25
ちょうど

良い

4
多すぎる

1
未回答

研究者 1.ちょうど良い

2.多すぎる

3.少なすぎる

4.未回答

18
興味のある

企業が多い

4
興味のある

企業が少な

い

7
どちらでも

ない

1
未回答

研究者

1.興味のある企業が多い

2.興味のある企業が少ない

3.どちらでもない

4.未回答

24
ちょうど

良い

4
多すぎる

1
少なすぎ

る

1
未回答

研究者 1.ちょうど良い

2.多すぎる

3.少なすぎる

4.未回答

19
ちょうど

良い

3
多すぎ

る

5
未回答

企 業 1.ちょうど良い

2.多すぎる

3.少なすぎる

4.未回答

17
ちょうど

良い

2
多すぎる

3
少なすぎ

る

5
未回答

企業
1.ちょうど良い

2.多すぎる

3.少なすぎる

4.未回答

11
興味のある

研究内容の

研究者が多

い

7
興味のある

研究内容の

研究者が少

ない

2
どちらでもな

い

7
未回答

企 業

1.興味のある研究内容の研究者が

多い
2.興味のある研究内容の研究者が

少ない
3.どちらでもない
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[５]  企業発表の時間について（１企業あたり）

[6]  企業発表の内容について(研究者）/研究者ポスター発表の内容について(企業）

[７] ポスターセッションの時間について

21
ちょうど

良い

8
短すぎる

1
未回答

研究者 1.ちょうど良い

2.長すぎる

3.短すぎる

4.未回答

22
ちょうど

良い

7
短すぎ

る

1
未回答

研究者
1.ちょうど良い

2.長すぎる

3.短すぎる

4.未回答

23
大変興味

深い

1
あまり興味

がわかない

5
どちらでも

ない

1
未回答

研究者 1.大変興味深い

2.あまり興味がわかない

3.どちらでもない

4.未回答

15
ちょうど

良い

1
長すぎる

6
短すぎる

5
未回答

企業
1.ちょうど良い

2.長すぎる

3.短すぎる

4.未回答

16
大変興味深

い1
あまり興味

がわかない

5
どちらでも

ない

5
未回答

企業
1.大変興味深い

2.あまり興味がわかない

3.どちらでもない

4.未回答

10
ちょうど

良い

12
短すぎ

る

5
未回答

企 業 1.ちょうど良い

2.長すぎる

3.短すぎる

4.未回答
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[８]  ポスターセッションでの自己ＰＲについて

[9] ポスターセッションで注目する点はどこですか？　　

1.発表者の表情・話し方　2.発表者の説明　3.研究内容　4.自己ＰＲ　5.ポスターのデザイン
6.写真やイラスト　7.その他　8.未回答

[10] 企業とのコンタクトについて/研究者とのコンタクトについて（ポスターセッション、個別交流、懇談会）

11
十分自己

ＰＲできた

14
あまり自己

ＰＲできな

かった

4
どちらでも

ない

1
未回答

研究者

1.十分自己ＰＲできた

2.あまり自己ＰＲできなかった

3.どちらでもない

4.未回答

15  17  15 

5 

1  2  1 

5 

 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

 16

 18

1 2 3 4 5 6 7 8

企 業

12
十分コンタ

クトがとれ

た10
あまりコンタ

クトがとれ

なかった

6
どちらでも

ない

2
未回答

研究者
1.十分コンタクトがとれた

2.あまりコンタクトがとれなかった

3.どちらでもない

4.未回答

13
研究者の

ことがよく

理解できた

1
研究者の

ことがあま

り把握でき

なかった

6
どちらでも

ない

2
その他

5
未回答

企業

1.研究者のことがよく理解できた

2.研究者のことがあまり把握できなかった

3.どちらでもない

4.その他

5.未回答

10
十分コンタ

クトがとれ

た

5
あまりコン

タクトがと

れなかった

6
どちらでも

ない

6
未回答

企 業

1.十分コンタクトがとれた

2.あまりコンタクトがとれなかった

3.どちらでもない

4.未回答
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　[11] 研究者とのコンタクトで注目する点はどこですか？

1.自社の研究内容とのマッチング 2.自社の企業研究をしている 3.研究者の人柄  4.研究者のコミュニケー
ション力  5.研究者の研究内容に興味を持てる 6.自己ＰＲ 7.その他  8.未回答

[12] 個別交流（DC・PDによる企業ブース訪問）の時間について

[13] 「赤い糸会＆緑の会」参加企業に対する今後の対応をお聞かせ下さい

1.就職エントリーしたい企業があり、今後交渉をすすめたい　　　　　　1.採用したい研究者がいたので、今後交渉をすすめたい

2.就職エントリーするかは未定だが、興味のある企業があった　　　　2.採用については未定だが、今後もコンタクトをとりたい研究者

3.コンタクトをとりたい企業はない　4.未回答　　　　　　　　　　　　　　　 3.コンタクトをとりたい研究者はいない　4.未回答

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

9 

2 

18 

14 

6 
4  4 

5 

 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

 16

 18

 20

1 2 3 4 5 6 7 8

企 業

16
エントリー

希望の企

業あり

13
興味のあ

る企業あり

1
未回答

研究者
1.エントリー希望の企業あり

2.興味のある企業あり

3.興味のある企業なし

4.未回答

7
ちょうど

良い

22
短すぎる

1
未回答

研究者

1.ちょうど良い 2.長すぎる 3.短すぎる 4.未回答

16
ちょうど

良い

5
短すぎる

6
未回答

企 業

1.ちょうど良い 2.長すぎる 3.短すぎる 4.未回答

3
採用したい

研究者あり

14
コンタクトを

とりたい研究

者あり
3

コンタクトを

とりたい研究

者なし

10
未回答

企 業
1.採用したい研究者あり

2.コンタクトをとりたい研究者あり

3.コンタクトをとりたい研究者なし

4.未回答
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[14]  インターンシップについて(研究者）/DC・PDのインターンシップ(３ヶ月位）(企業）

1.今回参加企業の中に、インターンシップに行ってみたい企業があった

2.インターンシップに行ってみたいが、今回は希望する企業がなかった

3.インターンシップに行くつもりはない　4.未回答

[15] ＰＤ・ＤＣ採用について(企業）

[16]  Hi-System（研究者と企業の双方向ネットワーク）はどのように利用していますか？(企業）

17
行きたい

企業あり

6
行きたい

が希望の

企業なし

6
行くつもり

はない

1
未回答

研究者

1.行きたい企業あり

2.行きたいが希望の企業なし

3.行くつもりはない

4.未回答

6
受入を表

明してい

る

4
受入ても

よい
10

受入は

難しい

7
未回答

企 業

1.受入を表明している

2.受入てもよい

3.受入は難しい

4.未回答

10
定期的に採用したい

9
不定期ではあるが

採用したい

2
採用については未定

7
未回答

企 業 1.定期的に採用したい

2.不定期ではあるが、採用したい

3.採用については未定

4.未回答

7
イベント参加

1
コミュニティ

1
研究者検索

8
利用していない

2
その他

9
未回答

企 業 1.イベント参加

2.コミュニティ

3.研究者検索

4.利用していない

5.その他

6.未回答
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[17]  「赤い糸会＆緑の会」への参加理由（複数回答可）

1.興味のある会社が来ているから　2.企業の研究内容を知りたいから　3.自分の研究内容を企業にPRした
いから　4.企業の採用動向を知りたいから　5.自分の研究活動に役立てたいから　6.就職活動に役立てた
いから　7.教員にすすめられたから　8.先輩・友人にすすめられたから　9.その他　10.未回答

[18] あなたは、今後の自分のキャリアパスをどのように考えていますか？（複数回答可）

1.民間企業に就職したい　2.国立の研究所・試験所に就職したい　3.大学教員になりたい　4.中学校・高校
教員になりたい　5.公務員になりたい　6.DC・PDに進学したい　7.決まっていない・分からない　8.その他
9.未回答

[19] 「赤い糸会＆緑の会」は、進路決定の参考になりましたか？

12 

15 

6 

10 

6 

17 

5 

1 
2 

 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

 16

 18

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

研究者

28 

16 

8 

3 4 
1 2  5

 10

 15

 20

 25

 30

1 2 3 4 5 6 7 8 9

研究者

27
参考になった

1
どちらとも言えない 2

未回答

研究者

1.参考になった

2.どちらとも言えない

3.参考にならなかった

4.未回答
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[19-1] 参考になった方：どの点が参考になりましたか？（複数回答可）

1.就職への意識が高まった　2.進学・アカデミックへの意識が高まった　3.異分野への興味が湧いた
4.企業と情報交換できた　5.自己ＰＲの仕方を考えるきっかけとなった　6.その他　7.未回答

[20] 今後も、「赤い糸会＆緑の会」を開催する予定ですが、また参加したいと思いますか？

[21] 「赤い糸会＆緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？

18 

2 

7 

18 

8 

2 2 
 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

 16

 18

 20

1 2 3 4 5 6 7

研究者

14
是非参加したい14

都合が良けれ

ば参加したい

2
未回答

研究者

1.是非参加したい

2.都合が良ければ参加したい

3.参加したくない

4.未回答

1 1 
2 

1 
2 

7 

4 
3 

2 
 2

 4

 6

 8

 10

 12
研 究 者
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[18] 「赤い糸会＆緑の会」の開催について、どのように知りましたか？（複数回答可）

1.教員の紹介　2.先輩・友人の紹介　3.S-cubic HP　4.S-cubicの案内メール（Hi-System登録者）　5.人材
育成本部 HP　6.研究所・学内の展示ポスター　7.食堂の三角POP　8.学内便による案内  9.今年度のシラ
バスを見て　10.大学院入学の際のオリエンテーションでの案内　11.その他　12.未回答

9 

5 

9 

16 

2 
1 

10 

1 1 
2 

 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０ １１ １２

研 究 者

1 
2 

5 

17 

7 

1  1 

7 

 2

 4

 6

 8

 10

 12

 14

 16

 18
企 業
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H24年度　第1回赤い糸会＆緑の会　アンケート（研究者）／その他の回答・自由記入欄

1 研究へのモチベーションが上がった

2 就職に向けてするべき事がはっきりした

1 ７月　就職活動の半年ほど前で、かつ学会シーズンではなく学生も参加しやすい

2 12月 実際の活動(就職）につながりやすい

3 2、9月　企業側の就職活動時期の前になるから

4 9月　タイミングが良い

5 10月　就活前の対策に使いたい

6 9月　夏休み中

7 10～12月　進路を考える時期だから

8 2～3月　実際の採用活動により近い時期に情報を得たい

9 1月　学会があまりない為

10 9月　大学の講義が無い時期であるから

11 7又は10月　就活する前に企業を知りたい

12 9月　就活を始める前にちょうど良い

13 12月より前　本格的に就活が始まるのが12月なので

14 10～11月　就職活動が12月位から始動するため

15 9月　卒業シーズンじゃないので

16 3、9月　学生としては自由な時間が長いため(ゼミの休止など）

17 7月　夏にインターンなど言いやすいかも

18 11月　採用シーズンに近い方が採用に関することを聞きやすい

19 学校で忙しい4～5月を除けばいつでも

1 大変有意義ではあったんですが、時間が短くあまり話ができなかった

2
ポスター発表のための十分なスペースが確保されており、説明しやすかった。去年の参加時少し狭く感じ
たので。

3 非常に有意義な時間でした

4 企業とのコンタクトが取れたので大変良かった

5 インターンシップをとっている会社がもっと多いとよい

6 企業の方と話ができて有意義でした。博士に求める企業の要求が分かって良かった。

7 初めてだったのでとても緊張しましたが、とても良い経験になりました。またお世話になります。

8 やはり個人面談の時間が短すぎる気がします

9 企業側からのプレゼンのアドバイスもあり、とても役立った。

10 とても有意義な機会でした。

11 今回のような場を積極的に参加していきたいと思います。

12 なかなかできない話を個別でできて良かったです。

13 貴重な経験だった。企業と話ができる時間をもう少し欲しかった。学生の人数が多い？

14 色々な企業の内容が知れて良かった

15 適度な緊張感がありつつも、オープンな話を伺うことができ良かった。

16 ポスターセッションの時間が短いので、２時間は取るべきだと思う。

17 企業の方と直接コンタクトできる機会を提供して頂き、非常に良かった。

18 あいまいだったイメージが具体的になりました。

19 他分野にわたり興味深いお話を聞く事ができ、自分の進路決定にとても参考になりました。

20 出てみて良かった

21 学生も企業も少し多い気がした。特にブース訪問の時大変だった。

22 ポスター交流セッションが短かったのが残念

[15] 「赤い糸会＆緑の会」は進路決定の参考になりましたか？参考になった理由（その他）

[17] 「赤い糸会＆緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？(理由）

[19] 全体を通して 「赤い糸会＆緑の会」の感想など（自由にご記入下さい）
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1 インターン期間を長くしてほしい。最低１ヶ月位。

2 どの分野の人を採用したいか明確にしてほしい

3 インターンシップを増やして欲しい

4 プレゼンへのアドバイスを頂きたい

5 普段の生活スタイルなどを聞きたかったです。

6 とても明確な視野を持っている企業様ばかりで勉強になりました。

7 異分野でも興味を持ってほしい

8 もっと研究の話がディープにできる研究担当のヒトを連れてきてもらえると、うれしいです。

9 もっと知る機会を与えてもらいたい

10 博士、ポスドクの積極的な採用をお願いしたい。

11 どんな研究をしているかもうちょっと深く知りたいです。

12
今回のような企業の特色・自社にしかないモノにつきまして、熱いプレゼンテーションを聞く事ができれ
ば大変有益と思います。

13 もっといろんな人を回ってほしい

14 仕事内容についてもっと深く知りたかった(博士は活躍していると言うだけの会社が多かったと思う）

15 道内企業の参加を増やして欲しいです。(札幌圏の）

1
 「赤い糸会＆緑の会」の開催はとても有意義な機会だと思いますが、可能でしたら週末の日程の方が参加
しやすいような印象を受けました

2 もう少し早めに開催してほしい。（任期切れが近づいてからの開催になってしまう）

3 本日はとても良い機会を作っていただきありがとうございました。

4 企業がもう少し多くなると嬉しいです

5 時間をもう少しフレシキブルにしてほしい

6 本日は、このような機会をつくっていただき、ありがとうございました。

7 企業の資料などを事前にもらえると良いと思いました。

8 本日はどうもありがとうございました。

[21] S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など（自由にご記入下さい）

[20] 今後、企業へ期待すること・要望など（自由にご記入下さい）
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H24年度　第1回赤い糸会＆緑の会　アンケート（企業）／その他の回答・自由記入欄

1 聞きたい学生全てと接触することが出来なかった。

2 もう少し話したい

3 深い話ができた

4 時間の制約の中で回りきれなかった。もっと言いたい内容があったのではないかと思う

5 時間が短くもっと多くの人と話をしたかった

6 一部の学生のみでありもう少し時間が欲しかった

1 苦労したところとそれをどう乗り越えてきたか

2 1分間説明などの準備をしてはいかがでしょうか？

1 研究者が、どのような想いで、研究にどう取り組んでいるか

2 自主自立で研究を遂行できるか。企画力、ビジョン。

3
ポスターで話をしたり、ブースに来て頂いた方とは深い話ができたが、それ以外のもっと話をしたい人が
いたのではないかと思う

4 ご自身の研究テーマについて深く考えられているかどうか

5 研究のすすめ方

1 5月　学卒採用と同程度の時期が良い

2 7～9月　就職活動がスタートする年末より少し離れた時期に実施した方が効果的と考えるから

3 8～9月　新卒（修士・学士）の時期とずれることが好ましい

4 8～9月　インターンシップの場合調整は早い方が良い

5 9月　本格的採用活動前なので、時間が取れる

6 9月　秋は涼しいから

7 9月　気候が丁度よく、DC2の学生の活動時期とマッチしている

8 9月　採用時期と重ならず、インターンへもスムーズに移行できる

9 9,10月　個別に深い話ができる

10 9～12月　１月以降は社内での説明会やイベントが始まるため

11 10月　業務都合で

12 10月　社内の事業により。8,9月は多忙なため

1
企業からのショートトーク、ポスター発表、個別交流共に時間が短いように思います。半日から１日に変
更する。２回に分けて実施するなどのご検討を頂けるとありがたいです。

2
初めての参加ですので至らなく申し訳ございません。次回からきちんと準備します。(資料送付、ＰＰＴ内
容）

3 採用のニーズに合った学生と直接接触でき有意義であった。

4 DC、PDの方との交流を通して、とても有意義な時間を過ごさせて頂きました。

5 研究者のコミュニケーション時間がもっと長い方が良いと思う。全体的に良い試みだと思います。

6 バイオ系が多すぎる

7 DC、PDと企業をつなぐ場として貴重。もう少し事前に研究系統と企業側のマッチングができていれば良い

8 参加研究者が、生物、生命系が多い。工学系(電子・機械・制御系）が少ない

[18]全体を通して、「赤い糸会＆緑の会」についての感想など（自由にご記入下さい）

[8]ポスターセッションを通して、研究者への感想（その他）

[9]ポスターセッションで注目する点（その他）

[12]研究者とのコンタクトで重要視する点はどこですか？（その他）

[17]「赤い糸会＆緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？（理由）
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9 スタッフの動線が良い

10 研究背景をしっかり説明したうえで研究ポイントとオリジナル部分を明確に説明してほしい

11 年々クォリティが上がっていて、良いと思う

12 DC、PDの積極性も感じられ、有意義であった

13 きゃら亭でもポスター発表があるとよいかもしれません

14 ポスターを十分見られなかった（毎度のことながら）できれば懇談会場でポスターを見たい(話題となる）

15 密に話ができる良い機会と思います

16 時間が短いことが最大の課題

17 学生の皆さん、積極的に研究されているように感じました。

1 自分の意見をきちんと言える人が多くなってきている

2 積極性の発揮(できている方も見られましたが）

3
幅広い研究を持って世の中を見て、専門以外の分野でも自分なりの提案をできるようになるトレーニング
をするとよいと思う。

4
日本の学問体系からなる基礎技術を武器として、本質を捉える研究をして欲しい。社会は古い技術がベー
スとなり、最先端の技術を取り入れて進歩しています。ベースがしっかりしたものでないと中長期に役立
つ研究にはなりにくい。

5 もっと自分をアピールすべき

6 自身の研究内容を簡単な言葉で説明するスキルを身に着けて欲しい

7 専門性を極め他分野の引き出しを増やして欲しい。自分の強み、将来のビジョン（研究）も語ってほしい

8 新しいアイディア

9 大変だと思いますが就活頑張ってください

10 自分の研究を是非推進して良い論文を書いてください

11 アピールしたいことが良く伝わるように企業が何を求めているかを推定して応答してほしい

1 特にない。満足している

2 私は学生時代からお世話になっているので、今後とも是非ご協力したいです。よろしくお願い致します。

3
DC、PDを支援する良い制度であると思う。より全学へと広げて、DC、PDのキャリアアップ支援を進めて頂
きたい。

4
是非、過去のデータを活用してください。”○○期生”のように各年度の横のつながりをつくってほし
い。

5 良い取り組みで、今後も参加したい。マスターについても検討いただきたい。

1
各人の個性が出ていて、良かった。フォーマットを決めずにこのような形式で書かせるのはとても良いな
と感じた。

2 ポスターを見る時間（話をする）が短すぎます

3 参加者の熱意を感じることが出来た。ポスター発表もバランス良く、又、わかり易く作成されていた。

4 ポスターと同じでも良いかもしれません。

5
参加者全員のアブストラクトが企業側に配って頂けたのは良かった。但しできればもう少し記述を統一し
てほしい（出身研究室を必ず書かせるなど）

6 全体的に時間が短いかなと思いました。学生さんはもっと話す時間が欲しかったのでは？

7 アブストの各人のNO.と別途配布された研究者のリストNO.が一致していないので、わかりにくい。

[19]今後、研究者へ期待すること・要望など（自由にご記入ください）

[20]S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など（自由にご記入ください）

★　アブストラクトについて　　ご意見・ご要望など自由にご記入ください
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